БМАНУ 2017 
Відповіді – 10 клас
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ІІ рівень

	№ завд
	відповідь

	1. 
	а) 2, 4, 6   б) 1, 3, 5

	2. 
	б; д; в; г; а.

	3. 
	в, г, д.

	4. 
	а) – таксон; б) – дисиміляція; в) – біохімія; г) – зигота


ІІІ рівень

Завдання 1. Поясніть, які процеси відбуваються якщо на білок яйця подіяти солями NaСl і якщо білок яйця відварити?
Якщо на білок яйця подіяти солями NaСl, то змінюються осмотичні властивості  білка, він стає непрозорим. Спостерігається зворотна денатурація білка тобто порушення вторинної, третинної та четвертинної структур білка (первинна структура зберігається).
Якщо білок яйця відварити, тобто подіяти високою температурою, то руйнується первинна структура білка, розриваються пептидні зв’язки молекул, колір змінюється з прозорого на білий непрозорий. Відбувається повне порушення структури білка тобто спостерігається деструкція або незворотна денатурація білка. 
Завдання 2. У молекулі ДНК виявлено 660 гуанілових нуклеотидів, що складають 30 % від загального числа нуклеотидів всієї ДНК. Визначте відсоток та кількість інших нуклеотидів у молекулі ДНК.
1. Якщо гуанілових нуклеотидів 30 %, то цитидилових теж – 30 % (за принципом комплементарності)

2. Знайдемо % інших нуклеотидві: 100% - (30%+30%)=40%, припадає на аденілові та тимідилові нуклеотиди, тому  20 % - А, 20 % - Т.

3. Знайдемо кількість нуклеотидів А і Т у молекулі ДНК: складаємо пропорцію -  660 нуклеотидів – це 30 %,

       Х нуклеотидів            20% 

Тоді Х=(20х660)/30=440 нуклеотидів

Відповідь: У молекулі ДНК 440 нуклеотидів (20 %) – аденілових, 440 (20%) – тимідилових; 660 (30 %) – гуанілових, 660 (30%) – цитидилових.

